

В течение двух дней, 31 января и 1 февраля, на базе физического факультета прошел очередной, 14 конкурс научно-технического творчества учащихся Гомельской области. Традиционно областной Конкурс проводится в форме лично-командного первенства, в двух номинациях: теоретический тур – решение физических задач в трех параллелях, и научно-практическая конференция в шести секциях.



В первый день, после регистрации (**26** команд, **65** конкурсантов) и открытия Конкурса, на котором его участников приветствовали проректор по учебной работе ГГУ им. Ф. Скорины И.В. Семченко и декан физического факультета Ю.В. Никитюк (соответственно председатель и заместитель председателя жюри Конкурса), конкурсанты в течение трех часов решали задания теоретического тура – по пять задач для 8-9 класса (21 конкурсант), 10 класса (16 конкурсантов) и 11 класса (14 конкурсантов).





Проверку решений задач проводило жюри (преподаватели физического факультета): Гришечкин Ю.А., Купо А.Н., Побяха А.С., Яковцов И.Н..

Во второй день конкурсанты ознакомились с результатами теоретического тура и выступили с докладами в шести секциях научно-практической конференции:

“Техническое моделирование”- **11** докладов (жюри-Грищенко В.В., Купо А.Н., Ковалев А.А.), “Техническое конструирование”- **6** докладов,

(Кондратенко В.И., Тихова Е.Л., Подалов М.А.), “Радиоэлектроника и электротехника”- **9**

докладов (Яковцов И.Н., Барсуков С.Д., Самуха Ф.), “Научные исследования и эксперимент”- **10**

докладов (Шолох В.Ф., Гришечкин Ю.А., Побяха А.С.), “Информатика и вычислительная техника”- **5**

докладов (Самофалов А.Л., Дей Е.А., Овчинникова В.Ю.), “Мультимедийные технологии”- **10**

докладов (Воруев А.В., Кучеров А.И., Соколов С.И.).





Участники Конкурса отметили его хорошую организацию и проведение.